
Executie lucrari, inclusiv livrare si instalare echipamente/dotari aferente obiectivului de investitie:"Extinderea Centrului Multifuncțional Bora pentru desfășurarea de activități educative, culturale și recreative, adresat tuturor categoriilor de vârstă"-Cod SMIS 151978

I.D.: 79419603

Data publicarii	06.03.23	Coduri CPV	45212110-0
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Executie lucrari, inclusiv livrare si instalare echipamente/dotari aferente obiectivului de investitie:"Extinderea Centrului Multifuncțional Bora pentru desfășurarea de activități educative, culturale și recreative, adresat tuturor categoriilor de vârstă"-Cod SMIS 151978.Implementarea proiectului contribuie la dezvoltarea serviciilor de bază pentru populația Municipiului, prin asigurarea condițiilor optime de petrecere a timpului liber și de recreere, contribuind la creșterea gradului de civilizație a locuitorilor Municipiului Slobozia.Acest Centru Multifuncțional va oferi o îmbunătățire a stilului de viață și al confortului populației deservite, va crea pentru oraș un loc adecvat care va asigura atât tinerilor cât și adulților condiții pentru desfășurarea activităților educative, sociale și culturale. Clădirea propusă are formă neregulată în plan, cu dimensiuni maxime exterioare 15,30 x 7,30 m, cu regimul de înălțime P + E1.La exteriorul clădirii se va realiza o platformă pavată în suprafață de 1083 mp. Locul de joacă va fi dotat cu echipamente specifice, precum leagăne, balansoare, tobogan, carusel. Pentru siguranța copiilor si pentru a evita accidentele, suprafața din jurul locului de joacă nu va fi pavată ci va fi prevăzută cu o suprafață cauciucată tartan, deoarece este un produs elastic, antiderapant și cu posibilitatea de absorbție a șocurilor. Dimensionarea spațiilor interioare și a căilor de acces a fost realizată în conformitate cu normele și normativele privind proiectarea construcțiilor de acest tip și cu respectarea cerințelor de calitate și siguranță în exploatare. Numar zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 11 zile Autoritatea contractanta va transmite răspunsul consolidat în a 6-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.
